



## 坚决打赢农村贫困农户危房改造攻坚战

### 我市召开该项工作推进会 龚文密讲话 刘事青主持

本报讯 5月17日下午，我市召开农村贫困农户危房改造推进会，部署全市农村贫困农户危房改造攻坚战。会议强调，要瞄准目标攻坚克难，精心组织，强化责任，打好全市农村贫困农户危房改造攻坚战。市委书记龚文密讲话，市委副书记、市长刘事青主持，市委常委、副市长周国利对农村贫困农户危房改造工作作具体部署。

市领导李斌、李万千、李放文等参加会议。

日前，我市出台了《邵阳市农村贫困农户危房(D级或无房户)改造攻坚行动方案》，明确今年12月底前要在全市范围内全面消灭农村贫困农户D级危房，并为无房户建好住房。据统计，我

市1273个贫困村共有危房户7.2万户。危房改造任务非常艰巨。

会议要求，各县市区集中人力、财力、物力，实现D级危房和无房户改造全覆盖，在今年年底前全面完成农村贫困农户所有的D级危房和无房户改造。要紧紧抓住国家出台的一系列相关支持政策和我省加大对农村危房改造工作支持力度、提高农村危房改造配套资金的重大机遇，加快改造工作。要参照和学习武冈市农村贫困农户危房改造经验和做法，落实改造工作。

龚文密在讲话中强调，各级党委、政府要强化责任意识，切实提高认识，热切回应人民群众的期盼，把农村危房改造工作作为一项重要的政治任务抓

紧抓落实。要全面实行“县市区统筹、乡镇村为主”的统规统建模式，各县市区要进一步完善好相关方案，划分好具体责任，抓好领导督办协调。各级各部门要将抓好农村贫困农户危房改造攻坚战作为精准扶贫工作的重中之重，层层分解任务、压实责任，严格考核，落实奖惩。

刘事青要求，各县市区要明确责任，掌握政策，严格程序，确保改造对象同时具备“住房危险性、经济特困性、居住唯一性”三个条件，做到公开公正公平。要严把建筑质量安全关，确保农村危房改造工程成为困难农户的安居工程。

(黄可乐)

## 确保741个农网未改村年内改造到位

### 全市农网改造会议召开 刘事青讲话

本报讯 5月18日，全市农网改造工作会议召开。会议要求，迅速行动，周密部署，抓住重点难点不放手，坚决打赢农网改造最后一场攻坚战，确保扫尾工作划上一个圆满的句号。市委副书记、市长刘事青到会讲话，市委常委、常务副市长蔡典维做工作报告，市政协副主席肖益林主持会议。

启动自供区改革试点工作以来，我市实现了电力管理的国网全覆盖。2015年8月全市正式启动农网改造工作，截至今年2月底，全市741个农网改造未改村，争取投资计划11亿元，已开工建设村的完成率达到76.4%。

刘事青强调，农网改造是我市脱贫攻坚惠及群众的一项民生工程，是补齐农村基础设施“短板”的一项重大举措。各级各部门要深化认识不松劲，在近3年取得巨大成绩的基础上乘势而上，进一步增强责任意识和担当意识，抓住优惠电价的取消、施工环境的优化、电费的收缴这三个重点难点工作不放手，对照任务清单，及时化解各类矛盾，坚定不移地实施保护性施工。刘事青指出，目前自供区农网改造已从阵地战进入了“白刃战”、“深水区”。各县市区政府一把手要亲自挂帅，尽快拿出工作方案。相关部门单位要主动作为，加强配合协调，优化电网建设环境，做好

用电秩序专项整顿，确保有理不阻工、无理不闹事，加快施工进度。要加强质量监督，尽快完成移交。此外，要加强督促检查，严格兑现奖惩，确保圆满完成各项任务，让老百姓早日受益。

蔡典维在工作报告中对具体工作进行安排部署。他要求各级各地要按照时间节点，找准问题重点，解决工作难点，扫除协调盲点，确保2016年年底前，741个未改村全部完成改造。要全部实行同网同价，把农网改造工程真正建设成为全市的民生工程、幸福工程、安全工程、优良工程。

会上，部分区县做表态发言，会议还表彰了先进单位和个人。(记者 杨波)

## 市政府召开第十二次常务会议

### 围绕‘积极稳妥行使我市立法权’主题开展集体学习，研究市一中搬迁项目建设等工作

本报讯 5月18日，市委副书记、市长刘事青主持召开今年第12次市政府常务会议，学习贯彻全省政府系统秘书长会议精神，研究了配套建设魏源西路地下通道工程、市一中搬迁项目建设，围绕“积极稳妥行使我市立法权”主题开展集体学习，并听取市人民政府2016年度立法计划和推进法治政府建设情况汇报。市领导蔡典维、王邵刚、李万千、陈优秀、谭学军，市政府秘书长刘永德出席会议。

市一中搬迁工程相关手续和征地拆迁基本完成，已具备正式开工条件。会议充分肯定各级各部门前段工作所取得的成绩。会议要求，市一中搬迁工作要按程序和法规开展，坚持PPP模式和政策性贷款两条腿走路创新融资方式。要确保拨付进度，根据计划将资金安排到位。双清区要加快征地拆迁进度，加大拆迁扫尾、清表腾地工作力度，优化施工环境，确保准时破土动工。要加强衔接，统筹推进水电路气等市政配套设施建设。

会议传达学习了全省加快法治政府建设暨政府法治工作会议精神。会议指出，积极稳妥行使立法权是贯彻依法治市决策部署、提高依法行政水平的重要内容，也是规范政府行政行为、推进依法行政、建设法治政府的一项基础性工作。会议原则同意市法制办2016年工作计划。会议指出，法制办是推进全市依法行政工作的重要部门，要适当加强力量；要切实培养一支专业水平高、综合素质强的立法队伍，提高行政复议和行政诉讼能力，确保合法、高效行使行政职权；要把政府立法与转变职能有机结合起来，与立法项目相关的政府部门要积极主动配合，深入调研论证，广泛听取民意，进

一步提高立法质量。

会议传达学习了全省政府系统秘书长办公室(研究室)主任会议精神，并就贯彻落实会议精神提出明确要求；听取了关于配套建设魏源西路地下通道工程有关事项的法律分析意见，要求严格按照有关法规执行。

(杨波)

## 加强长效管理 巩固创卫成果

### 周吉平深入双清区调研指导创“国卫”工作

本报讯 5月17日，市政协主席周吉平率市政协中心、交通银行邵阳分行、盐业公司等单位到双清区龙须塘办事处创“国卫”联点社区调研指导创“国卫”工作，就社区存在问题的整改情况进行督查。

周吉平一行先后到新华、五井塘、石家园、龙须塘四个社区，实地察看了社区卫生、沿街商铺、农贸市场等现场，详细了解各社区创国卫工作进展进度。看到城中村和老旧小区的基础设施、卫生面貌有了质的提升，周吉平表示满意，要求加强长效管理，不断巩固创卫成果。

龙须塘街道办事处地属城乡接合部，基础设施差，创卫工作难度大。自市委、市政府提出的创建国家卫生城市以来，该办事处加大环境整治和城市管理中的“脏、乱、差”问题，取得一定成效，但与国家卫生城市标准尚有一定差距。比如农贸市场改造、垃圾清运、居民院落乱堆乱放、道路破损等重点

工作进展还有待加快。周吉平充分肯定我市创建国家卫生城市工作取得的成绩。他指出，创建国家卫生城市是市委、市政府审时度势作出的重大决策部署。自开展创卫工作以来，我市交通秩序、环境卫生、城市管理等方面取得了明显的成效，市民满意度不断提高。当前，我市创“国卫”工作已经到了攻坚阶段，需要继续强力推进。各级各部门要进一步高度重视，要根据国家卫生城市各项标准要求，将问题具体化，逐项克难攻坚，不断推进各项工作，确保创“国卫”工作取得实实在在的效果，让老百姓感受到实实在在的变化；要狠抓工作落实，主攻薄弱环节，对存在的问题进行深入细致的“回头看”，抓紧查漏补缺，确保及时整改到位，并建立长效管理机制；挂点帮扶单位要全力支持社区创建工作，督促指导办事处和社区创建工作，培养居民良好的卫生习惯，营造全民动员、人人参与的良好创建氛围。

(记者 马剑敏)



## 航拍上海迪士尼乐园

这是航拍的上海迪士尼乐园明日世界景区(5月18日摄)。记者用无人机航拍上海迪士尼乐园，从空中鸟瞰整个迪士尼乐园。上海迪士尼乐园将于6月16日开园，在即将开园之际，新华社记者 丁汀 摄

